
 

 

Lansarea proiectului pe tema riscurilor de accidente de muncă şi îmbolnăviri profesionale 

Oradea – 07.11.2008. - Asociaţia pentru Promovarea Afacerilor în România 

Conştientizarea riscurilor existente în mediul de muncă şi reducerea numărului de accidente de muncă şi boli 

profesionale în Euroregiunea Bihor-Hajdú-Bihar -  acestea sunt obiectivele principale al proiectului iniţiat de către 

Asociaţia pentru Promovarea Afacerilor în România, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Bihor, Fundaţia pentru 

Sprijinirea Întreprinzătorilor din judeţul Hajdú-Bihar şi Asociaţia Profesională Română pentru Securitate şi 

Sănătate în Muncă.  

În data de 7 noiembrie, de la orele 10.00, la  Hotel Continental Oradea va avea loc conferinţa de lansare al proiectului 

“Îmbunătăţirea competitivităţii IMM-urilor în Euroregiunea Bihor - Hajdú-Bihar, prin consolidarea culturii de prevenire 

a riscurilor de accidente de muncă şi îmbolnăviri profesionale”, proiect finanţat prin Programul România-Ungaria PHARE 

CBC 2006/ INTERREG IIIA. 

Tema conferinţei şi a mesei rotunde Euroregionale IMM-SSM este promovarea importanţei evaluării riscurilor pentru 

sănătate şi securitate la fiecare loc de muncă, temă se ce integrează organic în campania Uniunii Europene “Locuri de Muncă 

Sănătoase”. Între invitaţii conferinţei se numără specialişti români şi maghiari renumiţi în domeniu, secretarul de stat al 

Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse, precum şi reprezentanţi ai Inspecţiei Muncii din România şi Ungaria. 

Scopul proiectului este dezvoltarea unui dispozitiv de comunicare transfrontalier între mediul de afaceri, instituţiile publice şi 

specialiştii în domeniul SSM, îmbunătăţirea bazei de cunoştinţe metodologice a promovării sănătăţii la locul de muncă. 

Prin implementarea acestui proiect se doreşte reducerea numărului accidentelor de muncă şi îmbolnăviri profesionale, 

reducând costurile socio-economice, sporind productivitatea muncii şi îmbunătăţind standardele calitative în rândul 

întreprinderilor mici şi mijlocii din Euroregiune. 

Organizator: Asociaţia pentru Promovarea Afacerilor în România 

Locaţia: Oradea 
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Antal Kinga 

Asistent coordonator proiect 
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